

提新车放烟花烧坏大棚，9人赔8万多

现代快报讯(通讯员 赵洪芳 记者 严君臣)提了新车后,8个朋友好心凑钱买烟花鞭炮送祝福,没想到引发附近蔬菜大棚火灾,损失超过了10万元。大棚主人将9人告上法庭,好兄弟也开始“扯皮”僵持不下。“今年春节,我连鞭炮都不敢碰,有心理阴影了”“万万没想到摊上这样的倒霉事”……近日,在南通市通州区人民法院高新区法庭的第二审判庭上,9名被告人因燃放烟花爆竹引发火灾被起诉赔偿而充满悔意。7月11日,现代快报记者了解到,近日经法院调解,最终9人共赔偿8万多元,其中新车主人承担了2万元。

事情要从2023年11月20日说起。这一天对于被告李某而言是值得庆祝的日子,因为他喜提期盼已久的新车。和李某同为菜

农的八个兄弟,也都为李某感到高兴,大伙儿你一言我一语,合计为李某好好庆祝一下。于是,八个人集资购买了烟花、鞭炮,为李某送上“响当当”的祝福。李某也十分高兴。

当天,大伙儿聚集在一块空地上燃放烟火庆祝。烟花升空漫天飞舞,鞭炮齐鸣喜庆欢腾。正当大家都沉浸在喜悦中时,意想不到的事情发生了。就在燃放烟花9分钟后,不远处李某的蔬菜大棚着火了!经消防认定,这场火灾是烟花爆竹引燃大棚顶部油纸而起的。滚滚的浓烟让大家心里拔凉拔凉的,喜悦的心情荡然无存。

李某的蔬菜大棚遭受了无妄之灾,张某一纸诉状将9个人告上了法庭。经公安机关委托价格评估,损失总金额达到103385元,

这是个不小的数目。谁来赔?赔多少?虽然大家都很悔恨,但9个被告都不愿意多赔,在赔偿金的承担上,一直不能达成一致意见,法庭上你一言我一语,僵持不下。

“张某遭受了无妄之灾,这个肯定是要赔偿的”“李某买车,大家都是为你庆祝的,你也要为兄弟多担当一些”“大家都很忙,摊上这个事情心情也烦躁,还是要尽快处理”。经过近4小时的调解,各方最终达成了一致意见,由李某承担2万元、其他8人每人承担8000元左右的赔偿款,并当场履行完毕。

一件大喜事,最后变成了闹心事。法官提醒,这起纠纷告诫大家,燃放烟花爆竹,不仅要遵守有关法律法规,还要提高安全意识,以免引起火灾,损毁他人财物,给自己带来不必要的纠纷和麻烦。

一笔欠款两张欠条,到底谁还钱

现代快报讯(通讯员 朱啸轩 记者 严君臣)买卖合同中,债务人因无法及时结清欠款而向债权人出具欠条是常见现象。对于债权人出具欠条后第三人重新出具欠条的,到底由谁来承担还款责任?7月11日,现代快报记者了解到,近日,南通如东法院审理了一起买卖合同纠纷案件。

2022年7月,被告石某在原告王某处购买厨卫装修材料,合计20000元,当日石某给付5000元,剩余15000元口头约定于装

修完成后给付。装修完成后,王某要求被告石某付清货款,但石某以暂时没钱为由拒绝给付。在王某要求下,石某向原告出具欠条一份,后石某未按期给付欠款。2024年4月6日,王某与石某因欠款纠纷到达派出所,石某的父亲石某闻讯后也到达派出所,当场向王某重新出具欠条一份,王某于是将石某之前出具的欠条交还给了父子俩,后石某也未按期给付欠款。王某诉至法院,要求父子俩共同还款。石某抗辩原告已将其

欠条归还,其持有的为复印件,不同意承担还款责任。

法院经审理认为,王某与石某之间的买卖合同系双方当事人真实意思表示,应当认定合法有效。石某就该笔欠款向原告重新出具欠条,王某将石某的欠条原件交还给俩被告,应当视为王某认可债务由石某转移至石某,石某从该债务中脱离出来,该欠款应当由石某履行,故以此判决由石某给付王某欠款15000元。

酒驾肇事,一念之差自首变逃逸

现代快报讯(通讯员 顾彬 记者 严君臣)酒后驾车上高速发生交通事故,肇事者在距现场不远的护栏外避险,被交警发现后,本该自首争取从宽处理,却因侥幸成了逃逸被依法从重处罚。7月11日,现代快报记者了解到,近日南通崇川法院对此案进行了审理。

2023年11月6日夜,刘某酒后驾驶轿车在高速公路上行驶,在超车过程中所驾车前部碰撞同向行驶的徐某所驾重型卡车左后侧,致轿车甩尾再碰撞道路中间护栏,发生交通事故,致两车及护栏不同程度损坏。事发后,徐某报警,刘某则弃车翻越高速公路护栏网。交警到现场后徐某称肇事人不知去向。经沿途搜寻后,交警在事发路段高速公路护栏外不远处的水泥路上查获刘某。经认

定,刘某承担事故的全部责任。经鉴定,刘某血液中的酒精含量为118.2mg/100ml。刘某赔偿了徐某损失并取得谅解。

崇川区检察院基于被告人刘某血液中的酒精含量及其造成交通事故负全责等事实,指控其犯危险驾驶罪并诉至崇川法院。法院经审理进一步查明:交警在事故现场附近找到刘某询问其是否系轿车驾驶员时,刘某予以否认,交警将其带回现场,在反复询问及徐某指认下,刘某才承认自己系肇事者。

庭审中,刘某供述称:“发生事故后自己车子开始冒烟,心里很害怕。对方驾驶员让我躲着点,注意安全并称我已报警,我看到高速上车流比较危险,就跳到护栏外面,心里想着自己喝酒驾车后果严重就

往外侧走,通过高速护栏网缝隙钻了出去,但考虑事故严重不敢远离。过了一会儿,交警到现场后找到我并问我身份,我基于侥幸心理没有承认自己是肇事驾驶员。我在事故现场附近徘徊,离现场只有约三十米。”

崇川法院认为,被告人刘某酒后驾驶机动车,根据其酒精含量及造成交通事故负全责的事实,被告人的行为已经构成危险驾驶罪。被告人到案后坦白且认罪认罚,积极赔偿另一方损失并取得谅解,依法从轻处罚。被告人造成交通事故负全责并逃逸,依法从重处罚。综合事实情节遂作出判决:被告人刘某犯危险驾驶罪,判处有期徒刑三个月,并处罚金九千元。宣判后,刘某未上诉,判决已发生法律效力。

花2.5万元“脱单”,失败后找婚介退钱

现代快报讯(记者 李子璇)赵某为找对象,联系了婚介中心,付了25000元服务费。与相亲对象谈恋爱后,赵某表示满意并同意结束服务。后来,赵某与对象分手,要求婚介中心退款。近日,淮安市盱眙法院公布了这一案例。

现代快报记者了解到,此前,赵某通过微信与某婚介中心经营者王某联系,要求其提供婚姻咨询服务。2022年3月18日,双方补签“VIP服务合同”,约定甲方为乙方提供“脱单”服务、恋爱指导、情感咨询,服务期为合同生效次日算起12个月内。

合同还约定,合同到期或发生约定的服务终止情形时终止,一旦赵某和他人形成稳定恋爱关系、夫妻关系、同居关系经双方确认后服务结束,服务费不退还。

随后,赵某向王某支付了服务

费25000元。王某为赵某介绍了一女性,在石家庄进行了相亲,赵某表示满意并同意结束服务。但此后赵某与相亲对象发生矛盾,没有继续交往。

法院审理认为,双方签订的合同约定服务期限为一年,自2021年5月开始通过微信介绍的方式提供服务,2022年6月停止服务。在赵某全额支付婚介服务费用后,王某理应为其提供优质高效的婚介服务及履行其他合同义务,但在一年的服务期限内,赵某仅被安排了一次相亲,其余均以发送照片和信息的方式提供服务,至今也未能使赵某“脱单”。

结合王某提供婚介服务的方式、次数、质量、成本等综合考虑,法院酌定王某返还赵某服务费用6000元。

电梯困人维保一个多小时才到,企业被罚



苏州市市场监管局供图

现代快报讯(记者 高达)近期,苏州全市场监管部门统筹推进电梯安全监管系统治理,依法严厉打击突出违法违规行为,7月10日,苏州市市场监管局公布了一批典型案例,多家电梯企业被依法依规处理,其中一电梯企业因在接到电梯困人故障报告后,维保人员用时65分钟才抵达,依法被罚款5万元。

2024年2月27日,苏州高新区市场监管局根据线索对奥的斯电梯(中国)有限公司苏州分公司现场检查,发现当事人接到电梯困人故障报告后,维保人员抵达时间为65分钟,远超《电梯维护保

养规则》(TSGT5002—2017)要求的30分钟。

当事人上述行为违反了《中华人民共和国特种设备安全法》第四十五条之规定。2024年4月17日,苏州高新区市场监管局根据《中华人民共和国特种设备安全法》第八十八条之规定,作出罚款50000元的行政处罚。

苏州市市场监管局执法稽查协调处提醒,针对夏季高温雷暴等天气,各电梯使用单位应健全并有效运行“日排查、周管控、月调度”工作机制,及时发现并消除安全隐患,全力保障电梯使用安全。

公益广告



双面用纸 节约森林

中宣部宣教局 中国文明网

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

遗失

遗失 南京佰恒门窗有限公司公章、财务专用章、合同专用章、法人章(孙彦印),声明作废,寻回不再使用。

遗失 南京依格极限运动滑道设施有限公司公章一枚,现声明作废,寻回后不再使用。